IDAHO 7TM

UNITED STATES



IDAHO 7™ WAS ORIGINALLY KNOWN AS 007 THE GOLDEN HOP. THE CULTIVAR HAS HIGH ALPHA CONTENT AND ALSO CONTRIBUTES DESIRABLE FLAVOR ATTRIBUTES TO BEER. IT WAS RELEASED IN 2015 BY JACKSON HOP FARM IN WILDER, ID. FLAVORS: GUAVA, APRICOT, PINE RESIN, LEMON, ORANGE PITH.

IECT	TIVIC	ALI	JAIA	7

ALPHA (%): 13-15

BETA (%): 4-5

COHUMULONE (% OF ALPHA ACIDS): 30-40

TOTAL OIL (ML/100G): 1.0-1.6

MYRCENE (% OF TOTAL OIL): 45-55

HUMULENE (% OF TOTAL OIL): 10-20

CARYOPHYLLENE (% OF TOTAL OIL): 5-10

FARNESENE (% OF TOTAL OIL): --

LINALOOL (% OF TOTAL OIL): 0.5-1.0

TOTAL POLYPHENOLS (%): --

